RUTINVIZSGA MINOSITO LAP

Tipus: 03/2014/01

Vizsgdz6 neve:

BE

Vizsga datuma:

M F

@

Vizsgabiztos szem. kddja, aldirdsa:

LU

A rutin feladatok végrehajtasara biztositott idé 10 perc.
A rutinvizsgan minden vizsgézonak 3 feladatot kell végrehajtani!

M3, M4, M5, M6 szamui feladatok kéziil kell meghatdrozni!
Az M2, M3, M4, M5, M6 szamui feladatok sorrendje a vizsgapalya
berendezesétdl fiiggden felcserélhetd.

Az M1 és az M2. szamii feladat mindenki szaméra ktelezd, a 3. feladat az

Szakoktatd azonosftéja: | Forgalmi

rendszam:

Megjegyzés:

NKH1324567AMR

M1 - ELINDULAS - KETSZERES SAVALTOZTATAS
UTAN ATHALADAS FOLYOSON - CELMEGALLAS

O

M3 - BEALLAS KET JARMU KOZE HATRAMENETBEN
JOBBRA - KIALLAS

O

M5 - A POTKOCSI BETOLASA VARAKOZOHELYRE
HATRAMENETBEN BALRA - KIALLAS

05m
3m

o o o o o1

T

e o
I

iy

16m

0m 10m 15m 10m

10-15m

Sikertelen a vizsga, ha a vizsgazo
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|:| a fékprobat elmulasztja
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|:| jarm(szerelvénnyel bojat érint
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Sikertelen a vizsga, ha a vizsgazo

Sikertelen a vizsga, ha a vizsgazo

|:| az irdnyjelzést vagy a korlltekintést elmulasztja

31

|:| az irdnyjelzést vagy a korlltekintést elmulasztja

1/4

5.1

|:| az iranyjelzést vagy a koriiltekintést elmulasztja

|:| a sdvot elhagyja

1./5

3.2

|:| jarm(iszerelvénnyel bojat, lancot érint

5./2

|:| bojét, lancot érint, aldhajt

5/3

|:| jarm(iszerelvénnyel a folyoséban megall

176)

|:| jérdaszegély - 30 cm-en kivil

3.3

|:| barmely kerékkel a szegélynek szorul

|:| tobbszor helyteleniil kormanyoz

5/4

3/4.

|:| oktatoi beavatkozds (balesetveszély)

' |:| jardaszegélyre felhajt ___ _ _ _
|:| jarm(iszerelvényt nem rogziti O M6 - JARMUSZERELVENY SZEIKAPCSOLASA -
35 0SSZEKAPCSOLASA
178]
|:| jérdaszegélyre felhaj |:| pétkocsinak (itkozik, helytelen kormanyzas
7791 376]
\—7
|:| oktatoi beavatkozds (balesetveszély) |:| 2-nél t6bbszor korrigaini kényszertil 0&@
'e) M2 - MEGFORDULAS T-ALAKU 37 —
UTKERESZTEZODESBEN, HATRAMENETTEL 7
|:| oktatoi beavatkozas (balesetveszély) - b 0 QO
O M4 - A POTKOCSI BETOLASA VARAKOZOHELYRE
HATRAMENETBEN JOBBRA - KIALLAS
1S5
© Sikertelen a vizsga ha, a vizsgazo szétkapcsolaskor
6./1

|:| a vondjarm(i vagy a potkocsi régzitését elmulasztja

[]

6.2
a jarm(iszerelvény sajatossagainak megfeleld
szétkapcsoldsi miveletek kozill akdr egyet is elmulaszt

£
- Sikertelen a vizsga ha, a vizsgazo dsszekapcsolaskor
6.3
|:| a kapcsolofej magassdganak bedllitdsat elmulasztja

Sikertelen a vizsga, ha a vizsgazo

X 6./4
|:| az irdnyjelzést vagy a koriiltekintést elmulasztja |:| a vondjarmtivel a pdtkocsit megtolja

272) Sikertelen a vizsga, ha a vizsgazo P . PR B 675
|:| hatramenetben barmelyik kerék a szegélyhez szorul, és vy a jarmiszerelvény sajatossagainak megfelel

nem érzekeli |:| oggzgkaplcspla;] muveletelk kozulnalﬁar’egryet lsvagya
|:| az iranyjelzést vagy a kortiltekintést elmulasztja vildgito- és jelz6berendezések mikddésének ellendrzését
2/3 :
elmulasztja
|:| jérdaszegélyre felhajt Iy 676]
|:| az Gsszekapesolt jarmiiszerelvénnyel a fékek

274 |:| jarmiszerelvénnyel béjat, I&ncot érint, aldhajt miikddésének ellendrzését elmulasztja

|:| pétkocsinak (itkdzik, helytelen kormanyzas 677
R |:| oktatoi beavatkozds 6ssze- vagy szétkapcsolaskor
2./5 4
|:| t6bbszor helytelentil kormanyoz (balesetveszély)
|:| 2-nél tébbszor megdlini, korrigalni kényszerdl P
. Tovébba

2761 4 6./8)

|:| oktat6i beavatkozés (balesetveszély) |:| oktatoi beavatkozas (balesetveszély) |:| a feladatokat iddn til hajtia végre




